

曝科比训练已完全不受限制

预计12月初正式复出

本报综合消息 北京时间11月19日，据美国《露天看台》报道，洛杉矶湖人队当家球星科比·布莱恩特近日首次参加了球队的训练。据著名篮球记者凯文·丁透露，昨天他从专业人士那里得到消息，科比现在已经获得了医生的允许，并且可以完全不受限制地参加篮球相关的训练活动。鉴于此，凯文·丁预计科比很可能将会在12月初正式复出。

但即便科比已经得到了医生的批准，他预计仍不会参加本周六主场迎战勇士的比赛，也不太可能在感恩节前复出。科比首先需要测试一下踝关节的反应，从今天开始的训练就是很好的机会。

无论如何，科比11月18日现身球队的训练还是让不少队友感到惊讶。乔丹·希尔就说：“我本来以为他不会那么拼，但是他真的在不断激励自己。”

与此同时，这也让湖人全队上下士气

大振，他们11月18日打出了本赛季开始以来最棒的比赛之一，并且在主场击败活塞队。

值得一提的是，科比在今年6月接受电台采访时曾这么说：“我将争取在今年11月复出，最晚12月。这是我自己的目标。”

所以先前提到的12月7日对科比而言是一个比较合理的复出时间，因为湖人队在12月3日-6日都没有比赛。通过这段时间的训练和思考，科比应该能够对复出一事有一个非常清晰的想法。

经历了那么多年对总冠军的期盼之后，湖人球迷对本赛季的期望值已经逐渐趋于平和。很多人心里会问：复出后的科比是否能够恢复到原来的状态？他能否给始终相信他的人们带来鼓舞？

如今随着科比已经可以完全不受限制地参加训练活动，球迷们也终于能够有所期待。

(王森)



资料图：湖人队当家球星科比

斯诺克冠中冠大赛来袭 丁俊晖 傅家俊将参赛



资料图：中国斯诺克选手丁俊晖

本报综合消息 北京时间11月19日-24日，2013年世界斯诺克新增排名赛冠中冠(Champion of Champions)在英国考文垂开打，过去一个半赛季的冠军奖获得机会参与角逐这项顶级邀请赛，世锦赛冠军奥沙利文领衔出战，丁俊晖、傅家俊也将参赛。

在世界斯诺克掌门人巴里·赫恩的matchroom体育公司2013年电视营销产品名录上，明确指出“冠中冠大赛是在超级联赛已然作古，全新的赛事出现。鉴于冠中冠作为超级联赛的继承者出现在公众眼前，组委会在赛制上颇费了一番脑筋：首先，沿用了过去几年超级联赛成员均为各项大赛冠军得主的名额分配方式，之后又沿袭了超级联赛的小组分组赛制。不过，稍加观察便可发觉，冠中冠大赛实际上就是一项16人参加的淘汰赛，晋级方式与大师赛一致。所谓分组，只是抽签决定，让同一1/4区的四人在同一天完成比赛。比赛首轮(小组赛半决赛)采用7局4胜制，次轮(小组赛决赛)和半决赛均为11局6胜，决赛19局10胜。

的衣钵，邀请过去一个半赛季中各项大赛的冠军得主参赛，成为与大师赛(the masters)并驾齐驱的顶级邀请赛。值得注意的是，冠中冠大赛只是一项邀请赛，没有积分，所得奖金也不会计入球员奖金排行榜。

在冠中冠之前，超级联赛已经存在了二十年之久，但因为种种原因，新赛季超级联赛已然作古，全新的赛事出现。鉴于冠中冠作为超级联赛的继承者出现在公众眼前，组委会在赛制上颇费了一番脑筋：首先，沿用了过去几年超级联赛成员均为各项大赛冠军得主的名额分配方式，之后又沿袭了超级联赛的小组分组赛制。不过，稍加观察便可发觉，冠中冠大赛实际上就是一项16人参加的淘汰赛，晋级方式与大师赛一致。所谓分组，只是抽签决定，让同一1/4区的四人在同一天完成比赛。比赛首轮(小组赛半决赛)采用7局4胜制，次轮(小组赛决赛)和半决赛均为11局6胜，决赛19局10胜。

冠中冠总奖金高达27万英镑，其中冠军获得10万英镑；亚军获得5万英镑。进入4强也能收获2万英镑；8强1万英镑，16强5000英镑。

(王硕)

全国公安射击比赛今日江西南昌鸣枪

据新华社南昌11月19日电 第23届全国公安系统应用射击比赛于11月20日在江西南昌举行，此次赛事共集结了全国各省市和各大公安院校的警察代表队33支。

据介绍，全国公安系统应用射击比赛被誉为警界“枪王之王”争霸赛，数百名选手将在南昌警察学院进行为期3天的较量。比赛设有民警组速射比赛、三长组(公安局长；派出所所长；巡特警、刑警队长)速射及狙击枪

比赛、三长组及女民警慢射比赛、男民警组慢射比赛、男子手枪运动射击比赛、女子手枪运动射击比赛。

应用射击是指在不同地形和气象条件下进行的带战术背景的射击，是技术和战术相结合的射击。作为一项传统赛事，全国公安系统应用射击比赛的前身是“军用手枪射击比赛”，后发展为“应用射击比赛”。

前英国女子网球头号选手巴尔塔查宣布退役

新华社伦敦11月18日电 在与伤病长期斗争后，30岁的前英国女子网球头号选手爱莲娜·巴尔塔查18日宣布正式退役。

2010年，巴尔塔查到达事业高峰，世界排名冲进前50，位列第49，职业生涯一共获得11个单打冠军，大满贯赛的最好战绩是2005和2010年澳网第三轮以及2002年的温网第三轮。但是近年来，这位苏格兰姑娘饱受伤病折磨。在2013年的一场艰难比赛后，

巴尔塔查决定退出赛场。

“过去16年里，我的身体遭受了如此严重的创伤，最终我要面对这些后果，”巴尔塔查说。“从网球中，我收获了很多奇妙的经历，起起落落。但是现在，我的思维和我的身体都告诉我，是时候迈入人生的新阶段了。”

巴尔塔查计划去当网球教练，同时去经营她和教练塞维里诺在2012年一起开设的网球学院。

马刺队冲上NBA实力榜榜首

新华社华盛顿11月18日电(记者林德韧)NBA官方18日公布了由专家舒曼评出的最新一期NBA实力榜，圣安东尼奥马刺队冲上榜首。

马刺队在上一周取得了三战全胜战绩，10场过后已经9胜1负，占据了西部榜首位置，而这一切是在核心大将邓肯场均只打28.3分钟、得12分的情况下做到的。舒曼写道：“马刺队在防守端几乎做得跟步行者队一样出色，10个对手当中的9个都被控制在每回合得分不到1分的水准。虽然马刺的先发阵容比上赛季稍弱，但迪奥在赛季开局阶段的表现令人难以置信。”

阿姆斯特朗再次要求 法院驳回美政府对其欺诈诉讼

新华社华盛顿11月18日电 身陷兴奋剂丑闻的自行车名将阿姆斯特朗在18日的听证会中，请求联邦法官撤销美国政府针对他的诈骗诉讼。

“对于有些人来说这个案子应该停止诉讼，但不是所有人，”美国地方法官威尔金斯说。

美国司法部称，阿姆斯特朗在美国邮政赞助期间，使用兴奋剂的同时接受4000万美元赞助费用，欺骗了赞助商应予赔偿。他们期望威尔金斯在30天内就此案件作出判决，而不是停止诉讼。

检察官称，阿姆斯特朗在今年1月的电视采访中承认1999年-2005年环法自行车赛期间使用违禁药物。按照欺诈索赔法案，阿姆斯特朗应给予3倍赔偿。

自由潜水冠军挑战世界纪录身亡 成21年来首位遇难者

本报综合消息 北京时间11月18日，据美媒TIME SPORTS报道，美国自由潜水冠军尼古拉斯·梅沃利(Nicholas Mevoli)于当地时间17日在巴哈马试图创造新的自由潜水纪录时不幸身亡。

这位32岁的纽约公民试图挑战的纪录是在只呼吸一口氧气的情况下下潜到236英尺(约合72米)深的水位(恒重下潜但不佩戴脚蹼，带多重配重下去必须带同等重量的配重返回)，但他在下潜到超过200英尺(约合61米)深处

时不幸丧命。当梅沃利下潜到约61米时，他比划了一个“OK”的手势，但随即便失去了知觉，医务人员竭尽全力也无法使他苏醒。

梅沃利从去年年初才开始参加自由潜水。但很快他在开曼群岛和库拉索比赛赢得冠军。巴哈马的比赛位于蓝洞，发生在院长在，被认为是世界上最深的海水天坑663英尺(约合202米)深。

值得一提的是，在自由潜水21年历史中，梅沃利是第一个死于国际比赛的运动员。(赵武)